
OBITELJSKA STRANICA
u pripremi za 2. Nacionalni susret

katoličkih obitelji u Hrvatskoj

Trsat, 19. travnja 2015.
(uređuju: vjeroučitelji Krčke biskupije) 

Drage obitelji,

otvaramo još jednu novu i nadamo se, 
malo drukčiju stranicu u Vezu. Ona je na-
mijenjena vama, djeco, ali i vašim roditelji-
ma, dakle cijeloj obitelji. Kao ideja se je ro-
dila u Krku, 5. rujna 2014. na zajedničkom 
susretu vjeroučitelja Krčke biskupije koji su 
se okupili na početku školske i pastoralne 
godine. Tom je prilikom o. Biskup vjerouči-
teljima uputio svoju pastirsku riječ i između 

ostaloga ih zamolio da preuzmu uređivanje 
jednog obiteljskog priloga u Kvarnerskom 
vezu u pripremi za 2. Nacionalni susret obi-
telji koji će se održati sljedeće godine na Tr-
satu. Vjeroučitelji su se tada podijelili u ma-
nje skupine i preuzeli uređivanje pojedinih 
mjesečnih tematskih priloga. 

Pred očima vam je prvi takav obiteljski 
prilog. Vjerujemo da će iz broja u broj on 
postajati sve kvalitetniji, zanimljiviji i da 

ćete ga rado očekivati. Još se više nadamo 
da će doista poslužiti u pripremi za odlazak 
naših obitelji na Trsat 19. travnja 2015. u 
što većem broju.

Tema broja:  
Listopad -Marijanska pobožnost u 

našim obiteljima







Prilog uredile: M. Žužćić i V. Avset

Moje obiteljske uspomene na Trsat

Molitva u mojoj obitelji

PRAVILA IGRE
Model krunice poslužit će nam za igru “Kraljice obitelji, moli za nas!”

1. Igrati se mogu svi članovi obitelji zajedno. Igraju najmanje dva igrača. Za igru nam je potrebna kocka, a “igurice” odaberimo sami.
2. Započinje najmlađi član obitelji. Za početak smije bacati kocku tri puta i mora dobiti jedinicu da bi “stao” na križ. Nakon njega igraju 

ostali prema starijima. Svaki igrač mora dobiti u početku jedinicu. Čim je dobije može baciti kocku dalje i pomaknuti se za onoliki broj polja 
koliko pokazuje kocka. Kada dobije šesticu smije ponovno bacati. 

3. Po stazi se, kao i kod igre “Čovječe, ne ljuti se” smije “srušiti” suigrača koji onda igru započinje ispočetka. Budući da je ovo obiteljska igra, 
obitelj može odrediti i drugačija pravila, tj. da nema rušenja!

4. Jedina “zamka” ove igre jest da svaki igrač obavezno mora stati na sva polja označena sličicama između desetica krunice. Ukoliko mu 
kocka pokazuje da bi to polje trebao preskočiti, jer je dobio “previše”, ne može igrati nego kada opet dođe na red, iznova pokušava dobiti ono-
liko koliko mu treba da zastane na polju. Kada stane, ostane na polju dok ne dođe ponovno na red.

5. Igrač koji prvi stigne na sliku Majke Božje Trsatske na medaljici krunice je pobjednik!
6. Igra je završena kada svi igrači na kraju izmole zajedno jednu deseticu krunice!

Sjećam se da sam bila još jako mala kada je 
pokojni otac mojoj braći i meni pričao o Trsa-
tu. Neću zaboraviti da sam u svojoj mašti “gle-
dala” anđele kako na svojim krilima nose na-
zaretsku kućicu i nježno je polažu na trsatski 
brežuljak. Čudila sam se, ali i prihvaćala ono 
što je tata tako zanimljivo pripovijedao. Često 
smo hodočastili na Trsat kao obitelj. Ono što 
me je na licu mjesta najviše oduševilo, bila je 
kapela zavjetnih darova. Možda zato što je moj 
otac bio ribar, pa je u toj kapeli tako zanimljivo 
pričao o brodovima koje je u velikim olujama 
spašavala Majka Božja Trsatska. Sjećam se i 
jednog kamena povezanog žicom koji je visio 
na zidu kapele u znak zahvale što je na moli-
tvu mornara Majci Božjoj odnekud doplovio i 
začepio rupu na brodu, te je brod sretno pris-
pio u luku. Taj kamen pokazujem i tu priču i ja 
danas djeci pričam kada imam priliku voditi 
ih na Trsat. I u njihovim očima vidim jednako 
čuđenje i zadivljenost kakve sam i sama jed-
noć kao dijete pokazivala. 

Trsatska Gospa značila je našoj obitelji 
puno. Kad god se je u obitelji nešto događalo, 
kada god je trebalo za nekoga posebno moliti, 
odlazilo se je na Trsat. Neposredno prije svoje 
operacije srca, moja je mama ostavila Majci 
Božjoj kao zavjetni dar lijepi zlatni lančić, a 

nakon uspješne operacije ponovno smo pošli 

na Trsat zahvaliti Majci Božjoj.

Tata je, više godina nakon toga, i sam sa-

znavši da je ozbiljno bolestan također otišao 
na Trsat. Ne sam, već skupa sa svojom dje-

com, ali i rodbinom. Nekako se je znalo kuda i 
kome treba poći u svakoj nevolji života. U kući 
je bilo više obilježja s Trsata, bilo slika, kruni-
ca, privjesak, posudica za blagoslovljenu vodu 
što je visjela u dječjoj sobi…

Vjeroučiteljica sam i rado pođem na Trsat 
na naša Biskupijska hodočašća Majci Božjoj. 
Kad god mi se pruži prilika povedem djecu ko-

joj predajem vjeronauk, a koja sa svojim obite-

ljima nemaju priliku poći i možda ih nema tko 
naučiti kako je drago, veliko i moćno to mjesto 
gdje stoluje naša nebeska Majka kao Kraljica 
Jadrana. Ako dragi Bog dade, i ove ću godine, 
za koji dan, voditi krizmanike…

Drage obitelji, povedite svoju djecu na Tr-

sat. Majka Marija doista na njemu čuva poseb-

ne milosti za nas, stanovnike otoka. Djeca to 
neće zaboraviti, već će i sama, posebno u teš-

koćama života rado hodočastiti Majci Božjoj.

Vidimo se 12. listopada na Trsatu! 

Vjeroučiteljica M.

U mojoj obitelji se najčešće moli navečer. 
Obično se moli krunica. Moj tata predvodi 
molitvu. On stvarno to zna. Katarina, moja 
sestra, stvarno zna gnjaviti. Ona sigurno ne 
zna moliti krunicu, ali zna moliti svojim rije-
čima, a onda nikad ne prestaje. Jedino kada 
molimo u autu, onda i ona i ja zaspimo.

Mirjam, 3. razred

U obitelji molimo iz raznih razloga. Moli-
mo najčešće ako nas zadesi bolest, smrt, tuga, 
molimo za svoje bližnje, za one koje volimo, 

za one do kojih nam je stalo. Odrasli mole za 
djecu, za njihov život, da odaberu pravi put. 
Djeca mole za odrasle, pitaju Boga stvari koje 
ne razumiju, za koje ih je strah dobiti odgovor.

Svatko moli na svoj način… svoju sreću, 
tugu, svoja pitanja upućuje Bogu. Kada sa svo-
jom obitelji molimo ili zahvaljujemo Bogu po-
kazujemo zajedništvo, slogu, pokazujemo moć 
molitve u obitelji koja nas ohrabruje, čini jači-
ma i čije trenutke nikada nećemo zaboraviti.

Karla, 8. razred

Badnjak je. I ovu večer kao i svaku večer 
Došašća moja obitelj sjedi zajedno oko ljubi-
časte svijeće. Zaokupljeni smo vlastitim misli-
ma. Sestra započinje čitati današnje evanđe-

lje. Mi ju slušamo dok svijeća lagano treperi. 
Sada je red na mene. Čitam psalam. Nakon 
psalma zajedno molimo molitvu po izboru. 
Tako Došašće dobiva posebno značenje zbog 
svih večeri koje smo proveli zajedno u obitelj-
skoj molitvi.

Lucija, 8. razred


